CIRCOSTANZE DEL SINISTRO YEICOLD A
 WOM AVEVAOSSERYATO IL SEGNALE DI PRECEDENTA O SEMAFOROROSSO | 17
PROVENIYA DA DESTRA N
INVADEVA LASEDE STEADALE RISERVATA ALLA CRCOLAZIONE IR SENSD | 15
EETROCEDEYA 14
GIEAVA A SINISTRA 13
BURAVA & DESTRA 12
SORPASSAVA I
CAMEIAVA DI FILA 10
PROCEDEVA NELLD STESSO SEMSO) MAIN BA FILA DIVERSA '
TAMPONAWA PROCEDENDO NELLO STESS0 SENSO 0 MELLASTESSA FILA
IRCOLAYA SU UNA PIAZZA A SENSO ROTATORIO
S1 IMMETTEVA IN UNA PIAZEA A SENSO ROTATORIO
NTRAVAIN N PARCHEGGI0, 1N UN LUOG PRIVATO, IN UNA STEADA VICINALE
JSCIVA DA UN PARCHEGEID, DA UN LUOGO PRIVATD, DA UNA STRADA WEINALE
STAVA PARCHEGGIANDO
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RIPARTIVA DOPO UMA SOSTA / APRIVA UNA PORTIERA
VERCOLD IN SOSTA O IN FERMATA
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T — {Torto) Indica la responsabilita totale a canco del veicolo A.

C — (Concorsa) Indica una corresponsabilith paritetica (50%) del due conducenti
R - {Ragione) Indica I'assenza di responsabilita a carico del veicolo A,

NC - Tipologia di sinistro non verificabile



